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رهبر معظم انقلاب اسلامی فرمودند: ‌خداوند شیرینی فتح را در 
همه میدان‌ها به جمهوری اسلامی بچشاند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فرمانده کل قوا پس از اعطای درجه 
یک فتح به فرماندهان کل ارتش و سپاه فرمودند: ان‌شاءالله 
که خداوند شیرینی فتح را در همه میدان‌ها به شما، به همه 

دوستان و به جمهوری اسلامی بچشاند.

‌حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فرمانده کل قوا روز گذشته طی 
مراسمی نشان فتح را به سرلشکر »سیدعبدالرحیم موسوی« 
فرمانده کل ارتش و سرلشکر »حسین سلامی« فرمانده کل 

سپاه اعطا کردند.
اعطای این نشان به فرماندهان کل ارتش و سپاه به دلیل 
عملکرد آنان در ارتقای توان دفاعی و رزمی و قدرت بازدارندگی 

نیروهای مسلح، انجام شد.
نشان فتح، به‌عنوان نماد عملیات‌های پیروزمندانه رزمندگان 

اسلام و فاتحان این عملیات‌ها انتخاب شده است.
این نشان، از سه برگ درخت نخل و گنبد مسجد جامع 
خرمشهر و نیز پرچم جمهوری اسلامی ایران تشکیل شده 

است.

رهبر معظم انقلاب: ‌

خداوند شیرینی فتح را به جمهوری اسلامی بچشاند

خبر
معاون رییس‌جمهور در امور زنان:

امیدواریم کشورها به اتحاد علیه 
رژیم اسراییل در بخش زنان دست 

یابند
معاون رییس‌جمهور در امور زنان گفت: در 
پی وخامت اوضاع نوار غزه، امیدواریم کشورها 
به اتحادی برای محکوم‌کردن »رژیم اشغالگر 

اسراییل« در بخش زنان دست یابند.
 »انسیه خزعلی« معاون رییس‌جمهور در امور زنان 
و خانواده که برای شرکت در کمیسیون مقام زن 
سازمان ملل به نیویورک رفته است، اظهار کرد: 
در پی وخامت اوضاع نوار غزه، امیدواریم کشورها 
به اتحادی برای محکوم‌کردن »رژیم اشغالگر 
اسراییل« در بخش زنان دست یابند و مساله 
اخراج رژیم اسرائیل از کمیسیون مقام زن، مطالبه 

شود و به انجام برسد.
وی افزود: به صورت متداول کشورها، گزارشی از 
وضع زنان ارایه می‌کنند و ما هم وضع زنان ایران 
را گزارش خواهیم کرد و همین‌طور وضع زنان 
در جامعه بین‌المللی و مسائلی که با آن مواجه 
هستند و به‌صورت ویژه شرایطی که متأسفانه 

در غزه است.
خزعلی ادامه داد: کشتار و گرسنگی که در غزه به 
سبب محاصره و جنایات جنگی که اتفاق می‌افتد، 
حاکم است و امیدواریم کشورها به اتحادی در این 
زمینه برسند و بتوانند این عنصر خطرناک و این 

رژیم اشغالگر را در بخش زنان محکوم کنند.
معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده، 
در شصت و هشتمین نشست کمیسیون مقام 
 زن در مقر سازمان ملل در نیویورک سخنرانی 

کرد.
نماینده مردم تبریز در مجلس شورای 

اسلامی:

دولت به کارگران توجه ویژه کند
نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسالمی 
گفت: کارگران در وضعیت فعلی کشور نیازمند 

توجه ویژه هستند.
 روح‌الله متفکرآزاد در جلسه دیروز )دوشنبه ۲۱ 
اسفند ماه( مجلس شورای اسالمی در تذکری به 
دولت، گفت: در صورت امکان به کارگران توجه 

جدی شود تا حقوقشان بر اساس تورم باشد.
نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسالمی 
بیان کرد: این درخواست جدی است و کارگران 
در این وضعیت فعلی کشور نیازمند توجه ویژه 
هستند و اگر این اتفاق نیفتد، با مشکل جدی 

معیشتی مواجه خواهند بود.

ادامه از صفحه یک: 
موضوعی که در کلیت خود سعی دارد تا نوار غزه را 
نیز ضمیمه دیگر اراضی اشغالی فلسطین توسط 
صهیونیست‌ها کند و مردم این منطقه را به سمت 
دیگر کشورها به ویژه مصر و اردن روانه سازد. پیشتر 
در ابتدای جنگ غزه نیز اسنادی از وزارت اطلاعات 
صهیونیست ها به رسانه های اسرائیلی نشت کرده 
بود که نشان می داد اسرائیل به صورت جدی سعی در 
آواره کردن مردم غزه و اخراج آن ها از این منطقه دارد. 
دستورکاری که به زعم صهیونیست‌ها باید از طریق 
ارسال این پیام به مردم غزه محقق شود که هیچ جای 

امنی برای آن ها در نوار غزه وجود ندارد. 
3: درماندگی اسرائیل در مواجهه با مقاومت فلسطین

در نهایت باید گفت که درماندگی اسرائیل در مواجهه 
با گروه های مقاومت فلسطینی و محقق نشدن 
اهدافش در جنگ غزه سبب شده اند تا این رژیم به 
صورت مستقیم هدف قرار دادن مردم این منطقه را 
در دستورکار قرار دهد. به بیان ساده تر، صهیونیست 
ها با کشتار گسترده تر مردم غزه سعی دارند برای 
خود نزد افکار عمومی اراضی اشغالی نوعی پیروزی 
بسازند و از قاطعیتِ خود در برخورد با ملت و مقاومت 
غزه خبر دهند. قریب به 5 ماه از آغاز جنگ غزه می 
گذرد اما هیچکدام از اهداف صهیونیست ها در قالب 
جنگ مذکور محقق نشده اند. نه حماس نابود شده 
نه اسرای صهیونیست آزاد شده اند و نه هیچ چشم 
انداز روشنی در مورد خاتمه جنگ غزه که به نفع 
صهیونیست ها باشد، وجود دارد.  در این وضعیت 
بر اساس نظرسنجی های مختلف در اراضی اشغالی 
بیش از 80 درصد صهیونیست ها خواستار استعفای 
فوری نتانیاهو هستند و البته که دو سوم ساکنان 
فلسطین اشغالی نیز بر این باورند که بایستی انتخابات 
زودرس در اراضی اشغالی برگزار شود و دولت نتانیاهو 
هرچه سریعتر از قدرت کنار رود. معادلاتی که همه و 
همه گزینه تمسک به جنون و وحشی گری را به یک 
گزینه راهبردی برای صهیونیست ها تبدیل کرده اند. 

‌

سرمقاله

سخنگوی وزارت امور خارجه:

اگر طرف مقابل اراده داشته باشد مذاکرات را جمع‌بندی می‌کنیم
سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان گفت: ما پایبند 
به میز مذاکره هستیم و اگر طرف مقابل اراده داشته باشد، 

مذاکرات را جمع‌بندی می‌کنیم.
»ناصر کنعانی« سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان 
در نشست خبری، با تبریک فرارسیدن ماه مبارک رمضان 
اظهار کرد: ماه مبارک رمضان امسال، نقطه عطفی برای 

حمایت از مردم مظلوم فلسطین خواهد بود.
وی افزود: اطمینان داریم که روز جهانی قدس که یادگار 
امام راحل است و روزی است که مقام معظم رهبری بر 
آن تاکید ویژه دارند، روزی متمایز خواهد بود و امسال 
با شکوه بیشتری در ایران و کشورهای منطقه برگزار 

خواهد شد.
کنعانی ادامه داد: در آستانه ماه مبارک رمضان، شاهد 
بودیم که علی‌رغم شرایط اسفناک انسانی در غزه، مردم 
شریف و مسلمان فلسطین و نوار غزه، تحت همین 
شرایط، مراسم آئین دینی را در کوچه و خیابان‌هایی که 

توسط رژیم اسرائیل ویران شده، برگزار کردند.
سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان با اشاره به برنامه 
دستگاه دیپلماسی برای کاهش فشار علیه مردم غزه در 
ماه مبارک رمضان، اظهار کرد: به رغم گذشت بیش از 
۵ ماه از جنایات رژیم صهیونیستی در غزه، شاهد یک 
بی‌عملی دردناک از سوی مجامع بین‌المللی به ویژه 

سازمان ملل متحد هستیم.
کنعانی در این باره افزود: متأسفانه در سایه اقدامات 
دولت آمریکا و حمایت تمام عیار سیاسی از رویکرد رژیم 
صهیونیستی و حمایت تسلیحاتی و استفاده افراطی از 
حق وتو در شورای امنیت سازمان ملل، مجامع بین‌المللی 

از توقف جنگ بازمانده‌اند.
وی با بیان اینکه کاملاً روشن است که آمریکا یک طرف 
جنگ غزه است گفت: متأسفانه دولت آمریکا در حرف 
و عمل در کنار رژیم صهیونیستی است؛ در همین باره 
شاهد رشد تولید و فروش و صادرات تسلیحات آمریکایی 

به منطقه هستیم.
سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان اضافه کرد: انتظار 
این است که با توجه به دومین جلسه‌ای که سازمان 
همکاری اسلامی در سطح وزیران امور خارجه در جده 
برگزار کرد، شاهد تحرک جدی از سوی کشورهای 

اسلامی در آستانه ماه مبارک رمضان باشیم.
وی با مضحک توصیف و نمادین توصیف کردن اقدام 
دولت آمریکا در ارسال کمک‌های انسان‌دوستانه به نوار 
غزه گفت: آمریکا قطعنامه‌های توقف جنگ در غزه را وتو 

و به منطقه تسلیحات ارسال می‌کند.
کنعانی گفت: ایران در اجلاس جده، پیشنهادات خود را 
در ۶ بند توسط وزیر امور خارجه ارائه کرد که اگر محل 
توجه کشورهای اسلامی قرار بگیرد، حتماً شاهد تغییر در 

وضعیت مردم غزه خواهیم بود.
سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان در مورد اعمال 
تحریم‌های جدید علیه برخی چهره‌ها و نهادها در ایران 
هم گفت: ملت ایران با تمام وجودشان نتیجه تحریم‌های 
آمریکا را حس کرده‌اند؛ تعداد قابل توجهی از کشورها از 
صدور داروهای خاص بیماران در ایران پرهیز کردند؛ 
بیماران موسوم به بیماران پروانه‌ای در نتیجه تحریم‌های 
ظالمانه‌ای که دولت آمریکا اعمال کرد از دریافت 
پانسمان‌های مورد نیازشان محروم شدند. شرکت تولید 
کننده پانسمان‌های این بیماران از صدور پانسمان‌های 
مورد نیاز به ایران خودداری کرد؛ امیر عبداللهیان وزیر 
امور خارجه کشورمان از مرکز کودکان پروانه‌ای بازدید 

کرد و از نزدیک با درد و رنج این بیماران آشنا شد.
کنعانی گفت: این تحریم‌ها، دورویی و نفاق دولت آمریکا 
است و ملت ایران این دورویی را از نزدیک حس کرده 
است‌.سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان با اشاره 
به روابط ایران و ترکیه گفت: این دو کشور همسایه در 
سایه وجود اراده سیاسی نزد رهبران دو کشور، در مسیر 
خوب قرار دارند. زیرساخت و ریل‌گذاری مناسبی برای 

همکاری دو کشور فراهم است.
کنعانی گفت: در سفر اخیر رئیس‌جمهور کشورمان به 
آنکارا، اسناد خوبی به امضا رسیده است. این امیدواری 
وجود دارد که به هدف‌گذاری انجام شده برای دو کشور تا 

سقف ۳۰ میلیارد دلار دست یابیم.
وی با اشاره به ارسال کمک‌های بشر دوستانه به غزه 
اظهار کرد: ارسال کمک‌های انسانی به غزه جز موضوعات 
مهم برای جمهوری اسلامی بوده است و رایزنی‌های 

دیپلماتیک زیادی در این‌باره انجام داده‌ایم.
کنعانی افزود: کمک‌های انسان‌دوستانه ایران از طریق 
دریا به بنادر مصر جهت ارسال به غزه، ارسال شده است؛ 
در این زمینه رایزنی‌های گسترده‌ای انجام داده‌ایم. به 
دلیل محاصره غزه، ایران امکانی برای ارسال کمک‌های 

انسان‌دوستانه به غزه به صورت مستقیم را ندارد.
سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان با اشاره به 
جلسه شورای حکام در رابطه با میزان اورانیوم ادعایی 
در فعالیت‌های هسته‌ای ایران، افزود: ایران در چارچوب 
تفاهم‌های حاصله، در همکاری کامل با آژانس بین المللی 
اتمی قرار دارد. اطهارات بی اساس و غیر فنی، تأثیری در 

اراده جمهوری اسلامی ایران ندارد.
کنعانی با بیان اینکه پیشبرد برنامه صلح‌آمیز ایران با 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ادامه دارد افزود: آمریکا به 
عنوان ناقض برجام، صلاحیت و شایستگی اظهار نطر در 

مورد برنامه هسته‌ای ایران را ندارد.
وی با اشاره به دستاوردهای دولت سیزدهم در حوزه 
سیاست خارجی، گفت: در مسیر روابط سازنده با 
کشورهای دوست به خصوص در برخی حوزه‌ها که نیاز 
به اعتمادسازی و تنش‌زدایی بود، گام‌های بلند و مهمی 
برداشته شده است که ان‌شاءالله در سال آینده هم ادامه 
خواهد یافت.سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان با 
اشاره به سفر »علی باقری« به دوحه و دیدار با »انریکه 
مورا« معاون نماینده عالی اتحادیه اروپا اظهار کرد: این 
دیدارها به منظور بررسی و تبادل نظر درباره موضوعات 
دو جانبه، همواره در دستور کار بوده است و دیدار اخیر 

هم در ادامه نشست‌های گذشته بوده است.


